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Se reúne por tercera vez el Foro de Convergencia Empresarial y 40 sindicalistas, en La Rural

El Foro de Convergencia Empresarial se reunirá mañana en La Rural de Palermo por tercera vez, con unos 40 sindicalistas, además de industriales, empresarios, representantes del agro y debatirán el equilibrio entre los aspectos sociales, económicos, culturales y ambientales del país.



Así lo consensuaron en el encuentro anterior donde los asistentes produjeron el documento "La hora de la convergencia", y este miércoles a partir de las 17:00 se espera que el diálogo también aborde aspectos sindicales.



Han comprometido su asistencia entre otros los gremialistas Hugo Moyano y Luis Barrionuevo, según pudo saber Noticias Argentinas.



El encuentro, ratificaron los empresarios y ruralistas, está impulsado por "la necesidad de aunar a las fuerzas productivas y elaborar un diagnóstico común sobre la situación en que se encuentra nuestro país, de modo de avanzar en propuestas sobre las condiciones requeridas para reconciliar el ejercicio de la política con la promoción del desarrollo económico y social sostenible que reclama nuestra nación".



"No hay urgencia en concluir, sino en dar inicio a la búsqueda de las ideas adecuadas para lograr el fortalecimiento institucional y el desarrollo sostenible de nuestra República", indicaron la semana pasada en el escrito.



Además, destacaron que "es intención de este foro trabajar junto a todas las fuerzas políticas presentes y futuras para consensuar un acuerdo de cumplimiento programático en este mismo año de 2014".



Participan en el foro la Asociación Argentina de Consorcios Regionales de Experimentación Agrícola (AACREA), Asociación Cristiana de Dirigentes de Empresas (ACDE), Asociación Argentina de Productores de Siembra Directa (AAPRESID), Asociación de Bancos de Argentina (ABA), Asociación Empresaria Argentina (AEA), American Chamber of Commerce (AMCHAM), Asociación Dirigentes de Empresas (ADE), Bolsa de Comercio (BCBA) y Cámara Argentina de Empresarios Mineros (CAEM).



También la Cámara Argentina de Centros de Contacto (CACC), la Cámara de Comercio Argentino Brasileña (CAMBRAS), Cámara de Comercio Argentino Chilena (CCACH), Cámara de Informática y Comunicaciones de la República Argentina (CICOMRA), Confederación de Empresarios del Transporte, Cámara de Importadores de la República Argentina (CIRA), Unión Industrial Argentina, IDEA, CRA, Coninagro, FAA, Colegio de Abogados de la Ciudad de Buenos Aires y Comisión Nacional de Justicia y Paz, entre otros.
Noticias Argentinas
http://noticias.terra.com.ar/se-reune-por-tercera-vez-el-foro-de-convergencia-empresarial-y-40-sindicalistas-en-la-rural,e6ea11139cdf3410VgnCLD2000000ec6eb0aRCRD.html

image1.jpeg
OPEN
PRESS

Eficiencia en estrategias de comunicacion




