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Los empresarios apoyaron a los jueces y fiscales y reclamaron respeto por la independencia del Poder Judicial
El Foro de Convergencia Empresaria (FCE), que reúne a 64 entidades, se reunió con la Asociación de Magistrados para sumarse a la defensa de la división de poderes
[bookmark: _GoBack]El Foro de Convergencia Empresarial (FCE), que reúne a 64 entidades empresarias, se reunió con la Asociación de Magistrados y funcionarios de la Justicia para expresar su apoyo a la tarea que los magistrados desarrollan en defensa de la independencia del Poder Judicial y la división de poderes.
Miguel Blanco, coordinador del Foro, afirmó durante el encuentro que "la independencia del Poder Judicial es un factor clave para dar previsibilidad al país no solo en el campo político sino fundamentalmente en el económico. Además, resaltó que "es una condición necesaria para asegurar las inversiones que permitan generar empleos genuinos y promover el desarrollo de la sociedad".
"Los acontecimientos actuales de público conocimiento a los que está asistiendo la ciudadanía, no van precisamente en ese sentido y afectan sin dudas el clima de negocios, la toma de decisiones empresarias y la convivencia pacífica que necesita la democracia del país", detalló Blanco, del Instituto para el Desarrollo Empresarial de la Argentina (IDEA).
Por su parte, el presidente de la Asociación de Magistrados, Ricardo Recondo, sostuvo que "es requisito indispensable que la independencia del Poder Judicial y los Ministerios Públicos sea garantizada y respetada por los demás órganos públicos y los actores de la vida política".
"La fortaleza institucional del Poder Judicial y los Ministerios Públicos no resulta un privilegio de sus integrantes, sino que es la garantía más elemental de la plena vigencia y reconocimiento de los derechos de todos los habitantes", agregó el magistrado.
Quiénes estuvieron presentes
En la reunión con la Asociación de Magistrados y Funcionarios de la Justicia Nacional, el Foro de Convergencia Empresarial estuvo representado por Miguel Blanco y Guillermo Lipera (IDEA), Claudio Cesario (ABA), Jaime Campos, Marcelo Sierra y Guadalupe Mazulo (AEA), Luis Etchevehere (SRA), Juan Pablo Simón Padrós (ACDE), Fernando Frávega y Máximo Fonrouge (Colegio de Abogados), Ricardo Hara (CSC), Diego Pérez Santisteban (CIRA), Humberto Bertazza (CPCECABA), Miguel López (CACC), Carlos Oteiza Aguirre (CSA), Gonzalo Novillo Saravia (Fundación Mediterránea), Pablo Casey (CEMCI), Marcelo Kaufman (ADIRAS), Rafael Miranda (FEHGRA) y Elizabeth O´Donnel (ADE).
Por la entidad que agrupa a los Magistrados, estuvieron, además de su Presidente Dr. Ricardo Recondo; su Vicepresidente 1°, Dr. Alejandro Sudera; el Secretario General, Dr. Marcelo Gallo Tagle; el Vicepresidente por el estamento de Funcionarios, Dr. Mariano Pérez Roller; el Vicepresidente por el Ministerio Público Fiscal, Dr. Ricardo Sáenz; y los integrantes de la conducción Dr. Hugo Cataldi, Dr. Miguel Caminos y Dra. Fátima Nicastro..
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