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Política
Fuerte apoyo empresario a la Corte Suprema de Justicia
El Gobierno y los jueces.Las principales cámaras empresariales del país difundieron un comunicado de rechazo a los ataques al tribunal.
[bookmark: compartir]Una veintena de entidades empresarias firmaron ayer un comunicado en respaldo de los integrantes de la Corte Suprema. Ocurre al final de una semana en la que el Gobierno cargó contra el titular del máximo tribunal, Ricardo Lorenzetti, y contra el ministro decano, Carlos Fayt, de 97 años.
Las entidades rechazaron las “expresiones hostiles referidas a la Corte Suprema de Justicia de la Nación tanto en lo referente a su Presidente, como a sus demás integrantes”. El comunicado no los menciona pero hubo un amplio abanico de dirigentes y funcionarios kirchneristas que cuestionaron esta semana a los dos jueces de la Corte. Incluso hubo una suerte de escrache a Fayt, junto a otros magistrados, encabezada por Hebe de Bonafini.
El ataque contra los jueces, desencadenado a partir de la imposibilidad del Gobierno de elegir al sucesor de Eugenio Zaffaroni, ya había sido cuestionado por los principales bloques de la oposición en la Cámara de Diputados.
En esa misma línea, los empresarios destacaron ayer que “el respeto a la Ley y a la dignidad de la Justicia, y en particular a la de la Corte Suprema y sus autoridades, es la base de la convivencia civilizada, y un requisito indispensable para el progreso humano, social y económico de nuestra sociedad”.
El comunicado lleva la firma de la Asociación Cristiana de Dirigentes de Empresa (ACDE), la Asociación Dirigentes de Empresa (ADE), la Asociación Empresaria Argentina  (AEA), la Cámara de Comercio Argentino-Canadiense (CCAC), la Cámara Argentina de Empresarios Mineros (CAEM), la Cámara de Comercio de Estados Unidos en Argentina, (AMCHAM), la Cámara de Importadores (CIRA), Conferederaciones Rurales Argentinas (CRA) y el Centro de Consignatarios de Productos del País (CCPP).
El comunicado también lleva la adhesión del Colegio de Abogados de la Ciudad, la Comisión Empresaria de Medios de Comunicación Independientes (CEMCI), Coninagro, el Consejo Empresario Mendocino (CEM), la Fundación Agropecuaria para el Desarrollo (FADA), la Fundación Libertad, la Fundación Mediterránea, el Instituto Argentino de Ejecutivos de Finanzas (IAEF), el Instituto para el Desarrollo Empresarial de la Argentina (IDEA), la Sociedad Rural y la Cámara de Sociedades Anónimas (CSA).
Por la embestida oficial contra Lorenzetti, los demás integrantes de la Corte debieron ratificar esta semana que seguirá como presidente del tribunal hasta 2019.
En el caso de Fayt, su hija y su abogado tuvieron que salir a aclarar que está “lúcido y trabajando”. Antes, el periodista Horacio Verbistky había publicado que tuvo que firmar una resolución en su casa por su estado de salud.
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