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ARGENTINA
Entidades empresarias respaldaron a la Corte Suprema de Justicia
9 MAY2015
12h01
Un grupo de veinte cámaras y asociaciones empresariales rechazaron hoy las "expresiones hostiles" contra la Corte Suprema de Justicia de la Nación luego que desde Casa Rosada renovaran sus críticas a la institución, y resaltaron además que "el poder judicial independiente es un pilar fundamental del régimen republicano".
En un comunicado titulado "La Corte Suprema y sus autoridades, pilar de la República", sectores empresarios expresaron su apoyo a los magistrados del máximo tribunal luego que desde el Gobierno nacional cuestionaran la votación de las autoridades de la institución y la situación en torno al ministro Carlos Fayt.
En el texto los representantes privados sostuvieron: "Un Poder Judicial independiente es un pilar fundamental del Régimen Republicano y cumple un rol central como garante de los derechos establecidos por nuestra Constitución Nacional".
"Por este motivo expresamos nuestro rechazo ante expresiones hostiles referidas a la Corte Suprema de Justicia de la Nación tanto en lo referente a su Presidente como a sus demás integrantes", agregaron en el mismo escrito.
Además, expresaron: "El respeto a la Ley y a la dignidad de la Justicia, y en particular a la de la Corte Suprema y sus autoridades, es la base de la convivencia civilizada, y un requisito indispensable para el progreso humano, social y económico de nuestra sociedad."
[bookmark: _GoBack]La carta fue adherida por las siguientes organizaciones empresariales: la Asociación Cristiana de Dirigentes de Empresa (ACDE); Asociación de Dirigentes de Empresa (ADE); Asociación Empresaria Argentina (AEA); Cámara de Comercio Argentino- Canadiense (CCAC); Cámara Argentina de Empresarios Mineros (CAEM) y Cámara de Comercio de Estados Unidos en Argentina (AMCHAM.
También adhirieron: la Cámara de Importadores de la República Argentina (CIRA); Confederaciones Rurales Argentinas (CRA); Cencotr de Consignatarios de Productos del País (CCPP); Colegio de Abogados de la Ciudad de Buenos Aires; Comisión Empersaria de Medios de Comunicación Indendientes(CEMCI) y Confederación Intercooperativa Agropecuaria (CONINAGRO).
Además se acoplaron: el Consejo Empresario Mendocino (CEM); Fundación Agropecuaria para el Desarrollo de Argentina (FADA); Fundación Libertad (FL); Fundación Mediterránea (FM); Instituto Argentino de Ejecutivos de Finanzas (IAEF); Instituto para el Desarrollo Empresarial de la Argentina (IDEA); Sociedad Rural Argentina (SRA) y la Cámara de Sociedades Anónimas (CSA).
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